

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

09130000-9 Нафта і дистилляти (газ нафтовий скраплений)

за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2022-08-22-000319-b, дата розміщення – 22.08.2022 р.

Ідентифікатор закупівлі UA-2022-08-22-000406-a, дата розміщення – 22.08.2022 р.

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника.

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	<i>Видокремлений структурний підрозділ «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського національного аграрного університету»</i>
Місце знаходження	Сумська обл., м. Глухів, вул. Терещенків 36
Процедура закупівлі	Відкриті торги (повторно)
Назва предмета закупівлі	газ нафтовий скраплений ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистилляти
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2022 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості товарів. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) і відповідає вимогам статті 23 Закону України «Про публічні закупівлі».
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 45 490 коп. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу цін на ринку такого товару.

<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</p>	<p>Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. У ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ» затверджено кошторис на 2022 рік в якому зокрема передбачаються видатки на закупівлю даного товару.</p> <p>Затвердженням кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж СНАУ» своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.</p>
---	---

Уповноважена особа на проведення процедур закупівель



А.В. Полевик

«ПОГОДЖЕНО»
Директор коледжу



А.В. Литвиненко

ДОДАТОК 1
до обґрунтування технічних
та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі

ІНФОРМАЦІЯ

про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі (газ нафтовий скраплений – 1300 л)

Технічні характеристики

№	Найменування	Одиниця виміру	Кількість
11.	Газ нафтовий скраплений	л	1300

Вимоги щодо якості продукції

Щоденна заправка транспортних засобів паливом на АЗС в м. Глухові Сумської області за відомістю, з використанням талонів. Споживачі повинні мати можливість цілодобової заправки автомобілів замовника на кожній АЗС заправника.

Паливо повинно відповідати вимогам ДСТУ щодо кожного виду товару та мають відповідати наступним умовам:

- Повинен бути обов'язково сертифікований;
- Мати високі карбюраторні властивості, тобто утворювати паливну суміш, яка забезпечує легкий запуск двигуна та стійку роботу при всіх режимах;
- Не викликати детонацію двигуна;
- Забезпечувати повне згорання.

Паливо повинно відповідати існуючим міжнародним та національним стандартам, технічним умовам заводів виробників, мати паспорта якості та сертифікат відповідності, виданий органом з сертифікації.

Посада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи Учасника, завірені печаткою (у разі наявності)